



Θεσσαλονίκη, 9 Φεβρουαρίου 2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

BENIZELOY 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308  
Δ/ΝΣΗ E-mail: [pub\\_relations@geotee.gr](mailto:pub_relations@geotee.gr)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ

### 10<sup>η</sup> ΖΟΟΤΕΧΝΙΑ 2017

***Πολύπλευρη ήταν η συμμετοχή του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας στην 10<sup>η</sup> ΖΟΟΤΕΧΝΙΑ που πραγματοποιήθηκε από τις 2 έως τις 5 Φεβρουαρίου 2017 στον εκθεσιακό χώρο της Δ.Ε.Θ. – HELEXPO.***

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. έδωσε το παρόν στον εκθεσιακό χώρο της 10<sup>ης</sup> Διεθνούς Έκθεσης Κτηνοτροφίας και Πτηνοτροφίας, καθώς φιλοξενήθηκε στο περίπτερο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, μαζί με τους υπόλοιπους εποπτευόμενους φορείς του Υπουργείου.



Το βράδυ της Πέμπτης, 2 Φεβρουαρίου, πραγματοποιήθηκε η τελετή των εγκαινίων της 10<sup>ης</sup> ΖΟΟΤΕΧΝΙΑ στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Γερμανός», με την παρουσία του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Στην τελετή εγκαινίων παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, κ. Σπ. Μάμαλης, η Α' Αντιπρόεδρος κα Κ. Μιχαλοπούλου, ο Ταμίας κ. Στ. Δελέπογλου και το μέλος του Δ.Σ., κα Στ. Κυρίτση.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο πραγματοποίησε με επιτυχία δύο ημερίδες, την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου με θέμα «*Καινοτομία και αύξηση προστιθέμενης αξίας στα προϊόντα Ζωικής Παραγωγής*», η οποία μεταδόθηκε ζωντανά και μπορείτε να την παρακολουθήσετε μαγνητοσκοπημένη [ΕΔΩ](#), και το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου με θέμα «*Διαχείριση και αξιοποίηση κτηνοτροφικών αποβλήτων*», η οποία βιντεοσκοπήθηκε και μπορείτε να την παρακολουθήσετε [ΕΔΩ](#).



Παρασκευή, 3 – 02 – 2017: Καινοτομία και αύξηση προστιθέμενης αξίας στα προϊόντα Ζωικής Παραγωγής



Σάββατο, 4 – 02 – 2017: Διαχείριση και αξιοποίηση κτηνοτροφικών αποβλήτων

Πέρα από τις ημερίδες τις οποίες οργάνωσε, το Επιμελητήριο έδωσε το παρόν, σε πλήθος εκδηλώσεων που πραγματοποιήθηκαν καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης.

Την έναρξη των εκδηλώσεων σηματοδότησε η ημερίδα του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού «ΔΗΜΗΤΡΑ» για τις Ελληνικές φυλές παραγωγικών ζώων και τη συμβολή τους στην ανάπτυξη της κτηνοτροφίας, που πραγματοποιήθηκε την πρώτη ημέρα της 10<sup>ης</sup> ΖΟΟΤΕΧΝΙΑ και στην οποία ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου απηύθυνε χαιρετισμό.

Ο κ. Μάμαλης κήρυξε την έναρξη στο 21<sup>ο</sup> Συμπόσιο της Ελληνικής Ζωοτεχνικής Εταιρείας με θέμα «Η κτηνοτροφία ως μοχλός ανάπτυξης της Εθνικής Οικονομίας», που πραγματοποιήθηκε την επόμενη ημέρα, στις 4 Φεβρουαρίου ενώ απηύθυνε χαιρετισμό και στο 6<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής που διοργανώθηκε από το Αλεξάνδρειο Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης, το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας, το Τ.Ε.Ι. Ηπείρου και το Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου. Στις 4 Φεβρουαρίου, ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. μαζί με μέλη του Δ.Σ. έδωσε το παρόν στην ημερίδα του Ινστιτούτου Γεωπονικών Επιστημών με θέμα «Συνέργειες & Agrologistics, στρατηγικές ανάπτυξης συνεργειών στην εφοδιαστική αλυσίδα του αγροτικού – αγροδιατροφικού τομέα», καθώς και στην ημερίδα της a-Cert με θέμα «Βιώσιμη ανάπτυξη της Ελληνικής κτηνοτροφίας. Βαδίζοντας προς την εγχώρια αυτάρκεια στην παραγωγή κρέατος. Το παράδειγμα της Ρωσίας» όπου και έκανε σύντομη παρέμβαση σχετικά με το εμπόριο των αγροτικών προϊόντων μεταξύ των δύο χωρών και τις επιπτώσεις από το εμπόργκο. Επίσης, παρέστη στην ημερίδα της Ελληνικής Ζιζανιολογικής Εταιρείας ως μέλος του προεδρείου με θέμα «Βιώσιμη διαχείριση ζιζανίων στο βαμβάκι» που πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη ημέρα.

**Από το  
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**